
Fafokonferansen 2019

Hva befolkningen mener Norge er best tjent med – 2016 og 
2019
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Å bli medlem av EU Ikke være medlem, men
beholde EØS-avtalen

Ikke være medlem, og si opp
EØS-avtalen

Ikke sikker
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Fafokonferansen 2019

Hva befolkningen mener Norge er best tjent med etter 
partitilhørighet
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Å bli medlem av EU Ikke være medlem, men beholde
EØS-avtalen

Ikke være medlem, og si opp EØS-
avtalen
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